
（1） 大工場に対して、 中小工場は、 働く人が （　　　　） 人に満たない工場です。

　　　　（　　） に当てはまる数を答えましょう。

（1） 下の５つの工業をそれぞれ、 重工業、 軽工業に分けましょう。

　　　　（　　　　　せんい工業　　　　　機械工業　　　　化学工業　　　　食料品工業　　　　金属工業　　　　　　）

（3） 下のグラフは、 １９３５年と、 ２０１６年の工業の生産額の割合です。 グラフ中の　㋐～㋒　の工業を、

　　　　（１） の５つの工業から選んで答えましょう。

（２） 下の　①、②　は、 どの工業の説明をしていますか。 （１） の５つの工業から選んで答えましょう。

 ①　石油などを原料にし、 ゴムやプラスチックなどをつくる工業。

 ②　自動車、 電気製品や、 IC などの半導体製品をつくる工業。

（３） 大工場と中小工場において、軽工業の生産額は （　Ａ　） の方が多く、重工業の生産額は （　Ｂ　） の方が多い。

　　　　Ａ、Ｂ　にそれぞれ　大工場、 中小工場をいれ、 正しい文章にしましょう。

（２）　工場数が多いのは、 大工場と中小工場ではどちらですか。

　次の問いに答えましょう。

　次の問いに答えましょう。
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